

# МИНИСТР ПОЗДРАВЛЯЕТ ТЕАТР

В адрес Пермского академического театра оперы и балета пришла телеграмма с грифом «правительственная»:

«Поздравляем коллектив с присуждением второй премии по итогам Всесоюзного социалистического соревнования. Желаем успехов в выполнении производственных и творческих задач, желаем достойно отметить 30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Министр культуры СССР Демичев».

В коротком интервью «Звезде» директор театра И. Г. Иванов сказал:

— Многие люди воспринимают театр только как зрелищное учреждение, забывая, что театр еще и сложное производство с большим коллективом тружеников разных профессий и специальностей. Законы социалистического хозяйствования и вопросы производительности труда в такой же степени касаются нас, как и любого другого производства. И от нас требуется высокое качество работы, применительно к профилю нашей деятельности. Замечу, что в условия соревнования входят такие важные положения, как высокий идейно-художественный уровень спектаклей, работа по повышению мастерства исполнителей, шефская работа, помощь коллективам художественной самодеятельности.

Мы не впервые занимаем призовые места во Всесоюзном социалистическом соревновании среди музыкальных театров страны

Нынешнее второе место по итогам Всесоюзного соревнования, однако, особенно приятно потому, что впереди нас идет только Большой театр Союза ССР. У него первое место и первая премия.

И. ВЛАДИМИРОВА.

16 МАР 1975

Звезда  
Пермь